

Obec Ponědrážka

Ponědrážka 65

37901 Třeboň

Vážení spoluobčané,

Zastupitelstvo naší obce zahájilo nové funkční čtyřleté období s předsevzetím, aby jeho činnost byla, ve větší míře než dosud, v souladu s přáními a představami jejích obyvatel.

Za tím účelem bychom rádi od Vás získali Vaši představu jakým směrem by se měla obec dále rozvíjet, jaké služby, nad ty stávající, by měla obec pro své občany zajišťovat a jaké činnosti by se měly podporovat. To vše s vědomím toho, co nám umožňují finanční prostředky s kterými naše obec disponuje.

Pro rok 2019 jsou finanční prostředky shrnuty ve schváleném rozpočtu obce, který je v podrobné podobě uveden na internetových stránkách a úřední desce. Pro informaci uvádíme několik základních údajů: příjmy 2,47 mil. Kč, výdaje 1,45 mil. Kč (celkové výdaje zajišťující běžný chod obce), z čehož vyplývají disponibilní prostředky ve výši 1,02 mil. Kč. Zůstatek na účtu obce z minulých let je 2,25 mil. Kč.

Pro letošní rok je nutno počítat s výdaji celkem 1,2 mil. Kč a to za předpokladu, že nám budou přiděleny dotace na plánovanou rekonstrukci lesní cesty (od Obecníčku směrem k Chrtovu mlýnu) a opravu místní komunikace (směrem na Bošilec). Tyto prostředky musí, pokud se akce realizují, obec uhradit z vlastního rozpočtu.

Předpokládáme, že i v letošním roce bychom usilovali o dotační prostředky z fondu Jihočeského kraje na obnovu venkova a to opět na opravu místní komunikace k fotbalovému hřišti a rybníku Obecníčku.

Vážení spoluobčané, prosíme Vás, abyste své náměty a nápady uvedli na přiložený formulář a podepsaný odevzdali do schránky obecního úřadu do 13.3.2019.

Vaše náměty budou podkladem pro stanovení dlouhodobějšího plánu činnosti obecního zastupitelstva, s kterým budete seznámeni na stránkách obce, úřední desce a také na veřejném jednání zastupitelstva. Termín jednání bude uveřejněn na úřední desce.

Děkujeme za spolupráci

Starosta obce Ponědrážka

MVDr Vobr Jiří

Obec Ponědrážka – náměty občanů ke zlepšení funkce obce jako
prostoru pro život

Podpis: